
 

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019  
 
Ανακοινώνεται στους φοιτητές του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και 
Υπολογιστών ότι οι εξετάσεις των μαθημάτων για το Χειμερινό Εξάμηνο του 
Ακαδημαϊκού Έτους 2018 - 2019 θα πραγματοποιηθούν από τη Δευτέρα 18/02/2019 
έως και την Παρασκευή 08/03/2019 σύμφωνα με το Πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί. 
Κατά τις ανωτέρω ημερομηνίες θα διεξαχθεί επίσης, εμβόλιμη εξεταστική. 

Οι φοιτητές συμμετέχουν στις εξετάσεις των αναγραφόμενων στο πρόγραμμα  
μαθημάτων σύμφωνα με τα ακόλουθα: 

 Οι φοιτητές οι οποίοι έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμμα Σπουδών ΠΑΔΑ και 
βρίσκονται από το 1ο έως και το 8ο τυπικό εξάμηνο, μπορούν να εξεταστούν 
μόνο στα μαθήματα της κανονικής εξεταστικής του χειμερινού εξαμήνου, τα 
οποία έχουν δηλώσει1. Στο πρόγραμμα εξετάσεων τα μαθήματα αυτά είναι 
καταχωρημένα με μαύρο χρώμα. 

 Οι φοιτητές οι οποίοι έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμμα Σπουδών ΠΑΔΑ και 
βρίσκονται σε μεγαλύτερο του 8ου εξάμηνο σπουδών (αρ.εξαμ. >= 9), μπορούν 
να εξεταστούν τόσο στα μαθήματα που έχουν δηλώσει1, όσο και στα μαθήματα 
του Προγράμματος Σπουδών ΠΑΔΑ που δεν έχουν δηλώσει. Μπορούν, 
δηλαδή, να εξεταστούν σε όλα τα μαθήματα τα οποία είναι καταχωρημένα με 
μαύρο χρώμα στο πρόγραμμα εξετάσεων. Οι φοιτητές αυτοί δεν μπορούν να 
εξεταστούν σε μαθήματα της εμβόλιμης εξεταστικής τα οποία είναι 
καταχωρημένα με κόκκινο ή μπλε χρώμα. 

 Οι φοιτητές οι οποίοι είναι ενταγμένοι σε Πρόγραμμα Σπουδών ΤΕΙ (Μηχανικών 
Πληροφορικής τ. ΤΕΙ Αθήνας ή Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών 
Συστημάτων τ. ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ) και βρίσκονται από το 1ο έως και το 8ο τυπικό 
εξάμηνο σπουδών, μπορούν να εξεταστούν μόνο στα μαθήματα 
Προγράμματος ΠΑΔΑ, τα οποία αντιστοιχούν στα μαθήματα ΤΕΙ που έχουν 
δηλώσει1, σύμφωνα με τον πίνακα αντιστοιχίσεων των μεταβατικών διατάξεων 
του Τμήματος. Στο πρόγραμμα εξετάσεων τα μαθήματα αυτά είναι 
καταχωρημένα (με τη νέα τους ονομασία), με μαύρο χρώμα. 

 Οι φοιτητές οι οποίοι είναι ενταγμένοι σε Πρόγραμμα Σπουδών ΤΕΙ και 
βρίσκονται σε μεγαλύτερο του 8ου εξάμηνο σπουδών (αρ.εξαμ. >= 9), μπορούν 
να εξεταστούν τόσο στα μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών ΠΑΔΑ (στα 
οποία έχουν αντιστοιχιστεί τα μαθήματα ΤΕΙ), όσο και στα μαθήματα εαρινού 
εξαμήνου (εμβόλιμη εξεταστική) τα οποία ανήκουν στα Προγράμματα 
Σπουδών ΤΕΙ που παρακολουθούσαν πριν τη μετάβαση. Οι φοιτητές που 
προέρχονται από το Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών 
Συστημάτων μπορούν να εξεταστούν στα μαθήματα τα οποία είναι 
καταχωρημένα με μαύρο ή κόκκινο χρώμα στο πρόγραμμα εξετάσεων, ενώ 
οι φοιτητές που προέρχονται από το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής 
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μπορούν να εξεταστούν σε μαθήματα που είναι είναι καταχωρημένα με μαύρο 
ή μπλε χρώμα. Σε κάθε περίπτωση οι φοιτητές πρέπει να συμβουλευτούν τους 
σχετικούς πίνακες των μεταβατικών διατάξεων. 

Υπενθυμίζεται ότι, οι φοιτητές οι οποίοι θα εξεταστούν σε μαθήματα χωρίς να τα έχουν 
δηλώσει, εάν το μάθημα έχει υποχρεωτικό εργαστηριακό μέρος ή υποχρεωτικές 
εργασίες, δεν ολοκληρώνουν το μάθημα μόνο με επιτυχή τελική εξέταση. Για 
περισσότερες πληροφορίες οι φοιτητές θα πρέπει να ανατρέξουν στις σχετικές 
ανακοινώσεις των υπεύθυνων εκπαιδευτικών. 

Οι φοιτητές οι οποίοι θα συμμετάσχουν στις εξετάσεις θα πρέπει να γνωρίζουν τα 
ακόλουθα: 

 Κατά την διάρκεια της εξέτασης θα γίνεται ταυτοποίηση των συμμετεχόντων 
φοιτητών. Η ταυτοποίηση γίνεται με ένα από τα ακόλουθα έγγραφα: Δελτίο 
Αστυνομικής Ταυτότητας, Διαβατήριο, Ακαδημαϊκή Ταυτότητα που έχει εκδοθεί 
από το Τμήμα, Άδεια Οδήγησης, Βιβλιάριο Υγείας. Τα έγγραφα πρέπει να 
βρίσκονται σε καλή κατάσταση και να είναι σε ισχύ. 

 Οι φοιτητές οφείλουν να βρίσκονται στο χώρο εξέτασης δέκα λεπτά πριν την 
ώρα έναρξης της εξέτασης, σύμφωνα με το πρόγραμμα. Μετά την έναρξη της 
εξέτασης μπορεί να γίνει δεκτός φοιτητής μόνο αν το επιτρέψει ο εισηγητής και 
πληρούνται όλοι οι ακόλουθοι όροι: Δεν έχουν παρέλθει 20 πρώτα λεπτά από 
την τυπική ώρα έναρξης της εξέτασης, δεν έχει αποχωρήσει κάποιος φοιτητής 
από οποιαδήποτε αίθουσα διεξάγεται εξέταση του μαθήματος και υπάρχει 
διαθέσιμη θέση λαμβάνοντας υπόψη τον τρόπο που έχουν διαταχθεί οι 
εξεταζόμενοι στην αίθουσα. 

 Οι φοιτητές δεν επιτρέπεται να παραδώσουν το γραπτό τους και να 
αποχωρήσουν από τις εξετάσεις πριν την ώρα που ορίζει ο εισηγητής.  

 Κατά την διάρκεια της εξέτασης, μεταξύ άλλων, δεν επιτρέπεται η χρήση 
υπολογιστών, κινητών τηλεφώνων ή ταμπλετών, “έξυπνων” ρολογιών, κ.λπ. Οι 
συσκευές αυτές πρέπει να είναι εντελώς κλειστές και εκτός του οπτικού πεδίου 
των φοιτητών και των επιτηρητών. Δεν επιτρέπεται η φωτογράφιση θεμάτων ή 
γραπτών με οποιοδήποτε τρόπο. 

 Δεν επιτρέπεται, για κανένα λόγο, η έξοδος εξεταζόμενου από την αίθουσα των 
εξετάσεων χωρίς παράδοση του γραπτού. Επίσης, κατά τη διάρκεια της 
εξέτασης, δεν επιτρέπεται η είσοδος στην αίθουσα φοιτητών οι οποίοι δεν 
συμμετέχουν στη διαδικασία εξέτασης ή άλλων ατόμων που δεν είναι μέλη του 
τμήματος. 

Η Γραμματεία του Τμήματος 
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